

行程万里 不忘初心

井冈山之行党性党纪学习教育分享会

4月26日至28日在党委书记朱建华的带领下，北京大学医院党员同志到井冈山江西干部学院进行为期3天的党性党纪学习教育培训活动，深入学习党的历史，缅怀革命先烈。党员同志们思想受到洗礼，心灵产生触动。5月30日中午在报告厅举行了“行程万里 不忘初心 ——井冈山之行党性党纪学习教育分享会”，四个支部推选出10名优秀学员代表进行分享。



第一位上台的是内科支部刘春玉，题目是“井冈山党性党培训有感”，她说聆听了精彩的课程，感受到井冈山革命战争的严峻形势和艰苦环境，但正是这样严峻的形势孕育出伟大的井冈山精神“胸怀理想，坚定信念；实事求是，勇闯新路；艰苦奋斗，敢于胜利”。



第二位是检验科刘琳琳，她说胸有凌云志，重走井冈山。新征程上，我们要增强“检身若不及”的自觉，强化自身技能，锻造自身精神，勇于担当，不懈奋斗，永葆共产党人的政治本色，努力创造不负时代、不负人民的新成绩。外科支部的钱芳医生讲到老一辈革命家曾志，心怀天下事 不言身与家，红色革命传承要从点滴做起，在平凡的岗位上做不平凡的事。



护理支部的马金跃说，短短几天让她感受了一次次心灵洗礼和震撼，印象最深的是曾志前辈，她为革命奋斗了一辈子，不愿意用手中的职权为子孙谋福利，真正做到了一心一意为人民服务。作为医务人员，我们要志存高远、脚踏实地，做一个有理想，有使命，有担当的红医人，践行医者使命，成就红衣之名。 口

腔科梁晓菲医生回顾了井冈山根据地的建立历史，莲花转向、三湾改编、古城定策、茅坪安家。革命的重心从城市走向农村，农村包围城市，武装夺取政权。许多人为了革命流血牺牲，活着的人更应该有坚定的革命意志，一颗赤城之心忠于党和人民。



外科支部邓晶说井冈山精神在现在这个时代，依然指引着我们向前进。我们要继承和发扬井冈山精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明

天的伟大梦想。梁晨医生讲到井冈山之行是革命信仰的觉醒，新时代共产党员的责任要保持清醒头脑坚定信念，继承和发扬井冈山精神，珍惜当下展望未来，为实现中华民族伟大复兴贡献力量。总务支部肖雪说，我们参观革命烈士陵园，向革命烈士献花，我怀着深深的敬意，瞻仰伟人和先烈的遗迹，缅怀革命先烈。在井冈山革命博物馆、八角楼等处，我们聆听了教学老师的讲解，我的心灵一次次得到净化、眼眶几度湿润。





护理支部的李晓燕，讲到60年代的上海知青杨洁如，在井冈山最偏远的湘洲小学任教，一直没有离开过，杨洁如说：人一辈子不一定能做好很多事，只要能认认真真做好一件事，活着就有价值！护理支部杨洁讲的题目是红色山川绘勇志 白衣天使铸心声。她说井冈山精神，是对未来无限信心的坚定，是在逆境中不断前行的勇气，是面对困难依旧能自我加压、勇往直前的决心。这种精神，对我们今天每一个人都有着非凡的启示意义。





演讲者娓娓道来，说不尽的真情实感，党员同志们对井冈行、井冈情有了更深的感悟，作为新时代的医务工作者，必将坚定信念，把井冈山革命精神铭记于心，外化于行，用担当实干的工作作风践行使命担当，立足北大，服务师生，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量！

